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ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ UCAS;
Το UCAS είναι ο οργανισμός που είναι υπεύθυνος για τη διαχείριση των αιτήσεων σε

περισσότερους από 40,000 κύκλους σπουδών ανώτερης εκπαίδευσης στο Η.Β. Στον

ιστότοπό μας μπορείτε να αναζητήσετε κύκλους  σπουδών, πανεπιστήμια και

εκπαιδευτικά ιδρύματα, να μάθετε πληροφορίες σχετικά με τα κριτήρια και τις

διαδικασίες εισαγωγής, να υποβάλετε την αίτησή σας και να ελέγχετε την πρόοδό της.

Όποια κι αν είναι η ηλικία ή τα προσόντα σας, εάν το μάθημα υπάρχει στον ιστότοπό

μας, μπορείτε να υποβάλετε αίτηση μέσω του ιστότοπού μας στη διεύθυνση

www.ucas.com. Προσπαθήσαμε να απλοποιήσουμε την αίτηση, αλλά σε περίπτωση

που χρειάζεστε διευκρινήσεις, μπορεί να σας βοηθήσει ο σχολικός σας σύμβουλος, 

ο εκπαιδευτικός σας σύμβουλος ή το γραφείο του Βρετανικού Συμβουλίου της

περιοχής σας. Συμβουλές διατίθενται επίσης σε ολόκληρο τον ιστότοπο του UCAS,

ενώ επίσης υπάρχουν πληροφορίες για τους διεθνείς σπουδαστές στη διεύθυνση

www.ucas.com/international

ΤΑ ΒΑΣΙΚΑ ΒΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΤΕ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ:

Βήμα 1 – Επιλογή κύκλου σπουδών

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΚΥΚΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ

Το ευρετήριο κύκλου σπουδών στον ιστότοπο www.ucas.com σας βοηθάει να βρείτε

τον κατάλληλο κύκλο σπουδών. Το ευρετήριο κύκλου σπουδών παρουσιάζει

πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα σπουδών, τα κριτήρια εισαγωγής, τα

δίδακτρα και τις ικανότητες ή την εμπειρία που επιζητούν οι υπεύθυνοι εισαγωγής

από έναν υποψήφιο.

Μπορείτε επίσης να χρησιμοποιήσετε για την καθοδήγησή σας τα βίντεο που

βρίσκονται στο διαδίκτυο. Μεταβείτε στον ιστότοπο www.ucas.tv για να βρείτε

περισσότερα από 70 βίντεο, συμπεριλαμβανομένων και των οδηγών "Πώς να", των

μελετών περιπτώσεων, των ημερολογίων βίντεο και των εκπαιδευτικών συμβούλων

του UCAS που δίνουν απαντήσεις στις πιο συχνές ερωτήσεις.

Υπάρχουν πολλοί άλλοι τρόποι να εξασφαλίσετε τις πληροφορίες που χρειάζεστε-

δοκιμάστε την επίσκεψη

Βήμα 2 – Κατάθεση αίτησης
ΠΟΤΕ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ

Μπορείτε να ξεκινήσετε να συμπληρώνετε την ηλεκτρονική αίτησή σας για το 2012

από τον Ιούνιο του 2011. Υπάρχουν κάποιες σημαντικές ημερομηνίες και προθεσμίες

που θα πρέπει να γνωρίζετε και οι οποίες αναφέρονται στον ιστότοπό μας. Εάν, για

παράδειγμα, θέλετε να υποβάλετε αίτηση στο Πανεπιστήμιο του Κέμπριτζ ή της

Οξφόρδης ή σε κάποιο τμήμα Ιατρικής, Οδοντιατρικής ή Κτηνιατρικής θα πρέπει 

να καταθέσετε την αίτησή σας μέχρι τις 15 Οκτωβρίου 2011.

ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ

Μπορείτε να καταθέσετε την αίτησή σας στον ιστότοπο www.ucas.com μέσω της

εφαρμογής Apply, την ασφαλή, ηλεκτρονική υπηρεσία κατάθεσης αιτήσεων που έχει

σχεδιαστεί για τους υποψήφιους  που βρίσκονται σε όλο τον κόσμο, είτε υποβάλετε

την αίτησή σας μέσω ενός σχολείου, ενός εκπαιδευτικού ιδρύματος, του Βρετανικού

Συμβουλίου ή ενός πράκτορα, είτε μόνοι σας. Μπορείτε εύκολα μέσω του Διαδικτύου

να αποκτήσετε πρόσβαση στην εφαρμογή Apply και να τη χρησιμοποιήσετε.

Δεν χρειάζεται να συμπληρώσετε μονομιάς την αίτησή σας. Μπορείτε να

αποθηκεύσετε τα τμήματα που έχετε ολοκληρώσει και να επιστρέψετε σε αυτή

αργότερα. Παρέχεται καθοδήγηση σε κάθε τμήμα.

Από τη στιγμή που θα καταθέσετε την αίτησή σας μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την

υπηρεσία Track (Ιχνηλάτηση) για να ελέγχετε την πρόοδό της. Με την υπηρεσία

Track (Ιχνηλάτηση) μπορείτε να δείτε και να απαντήσετε στις προτάσεις που σας

γίνονται, να προσθέσετε επιλογές και να μας ενημερώσετε σχετικά με ενδεχόμενες

αλλαγές στα στοιχεία επικοινωνίας σας.  Μπορείτε να υποβάλετε μόνο μία αίτηση

σε κάθε ετήσιο κύκλο αιτήσεων, ενώ θα ακυρώσουμε οποιαδήποτε μεταγενέστερη

αίτηση που υποβάλλεται εντός του ίδιου έτους. Οι σπουδαστές μπορούν να

καταθέσουν την αίτησή τους είτε μόνοι τους είτε μέσω του σχολείου, του

εκπαιδευτικού ιδρύματος, του συμβούλου ή του Βρετανικού Συμβουλίου της

περιοχής τους εφόσον έχουν καταχωρηθεί στο UCAS ώστε να χρησιμοποιήσουν την

εφαρμογή Apply. Εάν επιλέξετε να καταφύγετε στις υπηρεσίες ενός πράκτορα για

την κατάθεση της αίτησής σας σε πανεπιστήμια του Η.Β., ελέγξτε εάν το Βρετανικό

Συμβούλιο της περιοχής σας διαθέτει μία λίστα με τους πιστοποιημένους ή τους

καταχωρημένους πράκτορες της χώρας σας.

Παρόλο που οι συμβουλές του πράκτορα μπορεί να φανούν χρήσιμες, είναι σημαντικό

να συμπληρώσετε εσείς οι ίδιοι την αίτηση και να σιγουρευτείτε ότι έχετε καταχωρήσει

τη διεύθυνση κατοικίας σας. Θα πρέπει πάντα να ελέγχετε τις χρεώσεις ενός πράκτορα

και τί καλύπτουν αυτές. Οι χρεώσεις του UCAS παρατίθενται παρακάτω. Θα πρέπει να

εξασφαλίσετε ότι οποιοδήποτε συμβόλαιο που θα υπογράψετε με κάποιον πράκτορα θα

σας παρέχει τα στοιχεία εισόδου στην αίτησή σας.

ΠΟΣΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΕΧΕΤΕ;

Μπορείτε να υποβάλετε αίτηση σε έως και πέντε διαφορετικά προγράμματα σπουδών με

μία αίτηση. Εάν υποβάλετε αίτηση σε τμήματα ιατρικής, οδοντιατρικής, κτηνιατρικής ή

κτηνιατρικών επιστημών, μπορείτε να υποβάλετε αίτηση μόνο σε τέσσερα προγράμματα

σπουδών σε οποιοδήποτε από αυτά τα αντικείμενα. Μπορείτε και σε αυτήν την

περίπτωση να υποβάλετε αίτηση σε πέντε συνολικά προγράμματα σπουδών.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΤΗΣ ΟΞΦΟΡΔΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΕΜΠΡΙΤΖ 

Δεν μπορείτε να υποβάλετε αίτηση και στα δύο πανεπιστήμια, εκτός εάν έχετε 

ήδη ένα πτυχίο. Θα πρέπει να επιλέξετε ένα και μπορείτε να επιλέξετε μόνο ένα

πρόγραμμα σπουδών σε ένα από τα δύο πανεπιστήμια.

ΠΟΣΟ ΘΑ ΣΤΟΙΧΙΣΕΙ Η ΑΙΤΗΣΗ;

Για το 2012 στοιχίζει £11 για μία επιλογή και £22 για δύο έως πέντε επιλογές.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Θα πρέπει να δώσετε πλήρεις πληροφορίες σχετικά με όλα τα προσόντα που έχετε,

αναπτύσσετε ή σκοπεύετε να ολοκληρώσετε προτού μεταβείτε στο Η.Β. για σπουδές.

Δεν μπορείτε να κάνετε αντιγραφή και επικόλληση στα πεδία που προορίζονται για τα

προσόντα στην εφαρμογή Apply (Εφαρμογή). Θα πρέπει να καταχωρίσετε τις

πληροφορίες για κάθε προσόν ξεχωριστά, ενώ διατίθεται και μία λίστα επιλογής για να

σας βοηθήσει κατά τη συμπλήρωση. Σε περίπτωση όπου δεν μπορείτε να βρείτε τα

προσόντα σας στη λίστα βάσει της ονομασίας ή της χώρας από όπου προέρχονται, θα

πρέπει να τα καταχωρίσετε στην επιλογή "Other" (Άλλα), παρέχοντας όσο το δυνατόν

περισσότερες πληροφορίες. Μην αφήνετε το πεδίο αυτό κενό.

Θα πρέπει να ελέγξετε την καταλληλότητα των προσόντων σας ως προς τα

πανεπιστήμια και τα εκπαιδευτικά ιδρύματα όπου πρόκειται να καταθέσετε αίτηση.

Εάν η πρώτη σας γλώσσα δεν είναι τα αγγλικά θα πρέπει:

 να αναφέρετε εάν η αξιολόγηση των προσόντων σας έγινε εξ' ολοκλήρου ή εν

μέρει στα αγγλικά στο τμήμα της προσωπικής δήλωσης της αίτησή σας

 να καταχωρίσετε λεπτομέρειες σχετικά με οποιεσδήποτε ενδεχόμενες εξετάσεις

στην αγγλική γλώσσα στις οποίες έχετε συμμετάσχει ή στις οποίες σκοπεύετε να

λάβετε μέρος, όπως για παράδειγμα IELTS, ESOL, TOEFL

Η ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΣΑΣ ΔΗΛΩΣΗ

Η προσωπική σας δήλωση αποτελεί σημαντικό μέρος της αίτησης και σας δίνει τη

δυνατότητα να αναφέρετε στα πανεπιστήμια και τα εκπαιδευτικά ιδρύματα τους

λόγους για τους οποίους θα πρέπει να σας θέλουν ως σπουδαστή. Οι υπάλληλοι του

τμήματος εισαγωγής θέλουν να γνωρίζουν τους λόγους για τους οποίους

ενδιαφέρεστε για τα προγράμματα σπουδών που έχετε επιλέξει, καθώς και το ζήλο

και το βαθμό δέσμευσής σας σχετικά με αυτά. Μία καλή προσωπική δήλωση μπορεί

να συμβάλλει στην προσπάθειά σας να πείσετε τον υπάλληλο του τμήματος

εισαγωγής να σας προσφέρει μία θέση. Μπορείτε να βρείτε χρήσιμες πληροφορίες

σχετικά με τον τρόπο συμπλήρωσης της προσωπικής δήλωσης στο ucastv και στον

ιστότοπο www.ucas.com/students/applying/howtoapply/personalstatement/.

Μπορείτε να υποβάλλετε μόνο μία προσωπική δήλωση στην εφαρμογή Apply

(Εφαρμογή) έτσι ώστε να μπορούν να τη διαβάσουν οι υπεύθυνοι επιλογής

εισακτέων για κάθε κύκλο σπουδών στον οποίο έχετε υποβάλει αίτηση. Μπορεί να

πάρετε κι άλλες ιδέες διαβάζοντας τις πληροφορίες σχετικά με τα προγράμματα

σπουδών στα οποία υποβάλετε αίτηση μέσω του Ευρετηρίου κύκλου σπουδών –

βλέπε Βήμα 1. Εξασφαλίστε ότι η προσωπική δήλωση είναι δικό σας έργο. Αυτό

θέλουν να δουν τα πανεπιστήμια και τα εκπαιδευτικά ιδρύματα στο Η.Β.
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ΟΙ ΣΥΣΤΑΤΙΚΕΣ ΣΑΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

Οι συστατικές σας επιστολές αποτελούν ένα ζωτικής σημασίας μέρος της αίτησής

σας.. Δεν μπορούμε να επεξεργαστούμε την αίτησή σας, εάν δεν έχουμε στη διάθεσή

μας όλες τις πληροφορίες σχετικά με το άτομο που παρέχει τη συστατική επιστολή

και την ίδια τη συστατική επιστολή. Δεν θα δεχτούμε συστατικές επιστολές από

μέλη της οικογένειάς σας, φίλους ή συνεργάτες. Η συστατική επιστολή σας θα

πρέπει να είναι στα αγγλικά, ενώ μπορεί να αποτελεί μετάφραση. Χρειάζεστε μόνο

μία συστατική επιστολή όταν υποβάλετε αίτηση μέσω του UCAS.

Βήμα 3 – Προσφορές
Από τη στιγμή που θα λάβουμε την αίτησή σας θα στείλουμε ένα αντίγραφο στα

πανεπιστήμια και τα εκπαιδευτικά ιδρύματα που έχετε επιλέξει. Θα εξετάσουν

ξεχωριστά την περίπτωσή σας και θα μας ενημερώσουν εάν μπορούν να σας

προσφέρουν μία θέση. Συνήθως κάνουν μία προσφορά «υπό όρους», εάν χρειάζεται

να περάσετε κάποιες εξετάσεις προτού ξεκινήσετε το πρόγραμμα σπουδών ή μία

προσφορά «άνευ όρων», εάν διαθέτετε ήδη όλα τα απαραίτητα προσόντα.

TRACK (ΙΧΝΗΛΑΤΗΣΗ)

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την εφαρμογή Track (Ιχνηλάτηση) στον ιστότοπο

www.ucas.com για να δείτε όλες τις επιλογές σας και να βρείτε τί χρειάζεστε

προκειμένου να επιτύχετε στις εξετάσεις σας. Μπορείτε να απαντήσετε στις

προσφορές μέσω της εφαρμογής Track (Ιχνηλάτηση), καθώς και να προσθέσετε

καινούριες επιλογές σε περίπτωση που δεν χρησιμοποιήσατε και τις πέντε αρχικά.

Μπορείτε επίσης να χρησιμοποιήσετε την εφαρμογή Track (Ιχνηλάτηση) για να

αλλάξετε τα προσωπικά σας στοιχεία, όπως τη διεύθυνσή σας.

ΠΡΟΣΘΕΤΟ

Σε περίπτωση όπου δεν λάβετε κάποια προσφορά και έχετε κάνει πέντε επιλογές

μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τη διαδικασία Πρόσθετου προκειμένου να υποβάλετε

αίτηση σε ένα ακόμα πρόγραμμα σπουδών στην εφαρμογή Track (Ιχνηλάτηση) στον

ιστότοπο www.ucas.com. Η εφαρμογή Πρόσθετου λειτουργεί από τα τέλη

Φεβρουαρίου έως τις αρχές Ιουλίου.

Βήμα 4 - Αποτελέσματα
Στον ιστότοπο www.ucas.com, απαριθμούμε όλα τα προσόντα για τα οποία

λαμβάνουμε τα αποτελέσματα απευθείας από τα εξεταστικά συμβούλια. Τα στέλνουμε

στα πανεπιστήμια και τα εκπαιδευτικά ιδρύματα από τα οποία έχετε δεχθεί προσφορές.

Εάν κάποιο προσόν σας δεν είναι στη λίστα, θα πρέπει να στείλετε τα αποτελέσματά

σας απευθείας στα πανεπιστήμια ή τα εκπαιδευτικά ιδρύματα από τα οποία έχετε

δεχθεί προσφορές. Επιπρόσθετα, ύστερα από την κατάθεση της αίτησης, μπορεί τα

πανεπιστήμια και τα εκπαιδευτικά ιδρύματα να σας ζητήσουν να τους στείλετε

αντίγραφο των προσόντων τα οποία πληροίτε ήδη. Παρακαλείστε να μην τα στέλνετε

στο UCAS, αλλά να περιμένετε μέχρι να επικοινωνήσει μαζί σας το πανεπιστήμιο ή 

το εκπαιδευτικό ίδρυμα αφού παραλάβει την αίτησή σας.

Όταν τα πανεπιστήμια και τα εκπαιδευτικά ιδρύματα λάβουν τα τελικά

αποτελέσματα των εξετάσεων, θα μας ενημερώσουν εάν σας προσφέρουν 

κάποια θέση. Χρησιμοποιήστε την εφαρμογή Track (Ιχνηλάτηση) στον ιστότοπο

www.ucas.com για να ελέγξετε.

Βήμα 5 - Επόμενα Βήματα
Εάν σας προσφέρουν μία θέση, θα σας στείλουμε μία επιστολή επιβεβαίωσης. Όταν

σας προσφέρον μία θέση άνευ όρων ή έχει επιβεβαιωθεί η προσφορά «υπό όρους»,

θα πρέπει να κάνετε αίτηση για βίζα, εφόσον χρειάζεστε, για να έρθετε στο Η.Β. Για

περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στην ενότητα σχετικά με τα νομικά έγγραφα

που θα χρειαστείτε.

Εάν δεν πληροίτε τις προϋποθέσεις της προσφοράς σας και η θέση σας δεν έχει

επιβεβαιωθεί, θα μπορείτε να λάβετε μέρος στη διαδικασία Εκκαθάρισης. Αυτό

σημαίνει ότι μπορείτε να επικοινωνήσετε με τα πανεπιστήμια και τα εκπαιδευτικά

ιδρύματα που έχουν ακόμα κενές θέσεις και να ελέγξετε εάν μπορείτε να γίνετε

δεκτοί. Η διαδικασία Εκκαθάρισης λαμβάνει χώρα από τα μέσα Ιουλίου έως τα τέλη

Σεπτεμβρίου του 2012.

Βήμα 6 – Έναρξη παρακολουθήσεων στο
πανεπιστήμιο ή το εκπαιδευτικό ίδρυμα
Από τη στιγμή που θα εξασφαλίσετε τη θέση σας, μπορείτε να προχωρήσετε τις

διαδικασίες για την έκδοση βίζας και την οργάνωση του ταξιδιού σας. Θα πρέπει να

οργανώσετε τα οικονομικά σας προκειμένου να καλύψετε τα δίδακτρα, τη διαμονή,

καθώς και το κόστος ζωής και μετάβασης. Διατίθεται μία εφαρμογή προϋπολογισμού

στον ιστότοπο www.ucas.com, καθώς και μία εφαρμογή υπολογισμού του UNIAID των

διεθνών σπουδαστών στον ιστότοπο www.studentcalculator.org.uk/international.

Θα πρέπει να συμπεριλάβετε τα πάντα κατά τον υπολογισμό του κόστους των

σπουδών. Μπορείτε να λάβετε πληροφορίες σχετικά με το κόστος των διδάκτρων

και της διαμονής από τα διεθνή γραφεία των πανεπιστημίων και των εκπαιδευτικών

ιδρυμάτων ή από ιστότοπους όπως του UKCISA (Συμβούλιο του Η.Β. για

ζητήματα σχετικά με τους Διεθνείς Σπουδαστές) και του Βρετανικού Συμβουλίου.

Επιπρόσθετα, η Βρετανική Υπηρεσία Ελέγχου Συνόρων διαθέτει συγκεκριμένες

οικονομικές απαιτήσεις τις οποίες θα πρέπει να ικανοποιήσετε προτού λάβετε τη

βίζα. Για πληροφορίες, επισκεφθείτε τον ιστότοπο www.ukba.homeoffice.gov.uk/

και στη συνέχεια κάντε κλικ στην επιλογή «Σπουδές στο Η.Β.».

Εάν σχεδιάζετε να σπουδάσετε στο Η.Β., το ίδρυμα του Η.Β. στο οποίο σκοπεύετε

να πραγματοποιήσετε τις σπουδές σας θα προσδιορίσει την κατάσταση των

διδάκτρων (εάν θα πρέπει να πληρώσετε το συνολικό ποσό των διδάκτρων ή ένα

επιδοτούμενο ποσό των διδάκτρων).

Ορισμένα πανεπιστήμια και εκπαιδευτικά ιδρύματα προσφέρουν υποτροφίες. Το

Βρετανικό Συμβούλιο της περιοχής σας μπορεί να διαθέτει πληροφορίες σχετικά 

με άλλες υποτροφίες που διατίθενται.

Απαιτούμενα νομικά έγγραφα
Κάθε άτομο που έρχεται από το εξωτερικό για σπουδές στο Η.Β. χρειάζεται έγκυρο

διαβατήριο. Εάν δεν διαθέτετε, θα πρέπει να υποβάλετε αίτηση για έκδοση

διαβατηρίου το συντομότερο  δυνατόν. Εάν δεν προέρχεστε από κράτη του ΕΟΧ θα

χρειαστείτε επίσης βίζα προτού έρθετε στο Η.Β., εκτός εάν δεν διαθέτετε βίζα και

σκοπεύετε να εισέλθετε ως Σπουδαστής-Επισκέπτης.  Μπορείτε να ελέγξετε εάν

χρειάζεστε βίζα μεταβαίνοντας στον ιστότοπο των Υπηρεσιών Βίζας της Βρετανικής

Υπηρεσίας Ελέγχου Συνόρων www.ukvisas.gov.uk για πιο ενημερωμένη

καθοδήγηση και σχετικές πληροφορίες.

Πρόσθετες πηγές
Οι ακόλουθες πηγές παρέχουν χρήσιμες πληροφορίες:

 Εκπαίδευση στο Η.Β. www.educationuk.org

 Βρετανικό Συμβούλιο www.britishcouncil.org 

 Υπηρεσία Ελέγχου Συνόρων Η.Β. www.ukba.homeoffice.gov.uk

 UKCISA www.ukcisa.org.uk 

 Προετοιμασία για την Επιτυχία www.prepareforsuccess.org.uk 

 Αγγλικά Η.Β. www.englishuk.com 

 Κυβέρνηση Η.Β. www.direct.gov.uk 

Εκδόσεις UCAS
Το UCAS πουλά μία σειρά από χρήσιμες εκδόσεις μέσω του ηλεκτρονικού

βιβλιοπωλείου μας στον ιστότοπο www.ucasbooks.com.

Πώς μπορείτε να μάθετε περισσότερες
πληροφορίες σχετικά με το UCAS και την
κατάθεση αιτήσεων;
Μπορείτε να ρωτήσετε τον επόπτη σας, ή το σύμβουλο σταδιοδρομίας σας ή να

επισκεφθείτε τον ιστότοπο www.ucas.com. Υπάρχει μία ενότητα ειδικά για τους

φοιτητές που δεν προέρχονται από το Η.Β. Σε περίπτωση που χρειάζεται να

επικοινωνήσετε μαζί μας, μπορείτε να βρείτε στοιχεία επικοινωνίας στον ιστότοπο

www.ucas.com/about_us/contact_us/.

Προσπαθήσαμε με κάθε δυνατό τρόπο να εξασφαλίσουμε την ακρίβεια των
πληροφοριών που παρέχονται στο παρόν έγγραφο κατά την ημερομηνία έκδοσής του.
Δεν θα δεχτούμε, ωστόσο, καμία ευθύνη για τυχόν σφάλματα, παραλείψεις ή αλλαγές
στις πληροφορίες μετά από την έκδοσή του. Ο ιστότοπος του UCAS www.ucas.com

θα ενημερώνεται σχετικά με τις τυχόν αλλαγές κάθε φορά που κάτι τέτοιο κρίνεται
εφικτό.
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A20 • The University of Aberdeen
A30 • University of Abertay Dundee
A40 • Aberystwyth University 
A44 • Accrington and Rossendale College
A45 • The College of Agriculture, Food and Rural Enterprise
A50 • American InterContinental University – London
A60 • Anglia Ruskin University
A65 • Anglo European College of Chiropractic
A66 • The Arts University College at Bournemouth

(formerly Arts Institute at Bournemouth)
A70 • Askham Bryan College
A80 • Aston University, Birmingham
B06 • Bangor University
B11  • Barking and Dagenham College
B12 • Barony College
B15 • Basingstoke College of Technology
B16 • University of Bath
B20 • Bath Spa University
B21 • City of Bath College
B22 • University of Bedfordshire
B23 • Bedford College
B24 • Birbeck, University of London
B25 • Birmingham City University 
B30 • Birmingham Metropolitan College formerly 

Matthew Boulton College
B32 • The University of Birmingham
B35 • University College Birmingham 
B37 • Bishop Burton College
B38 • Bishop Grosseteste University College Lincoln
B40 • Blackburn College
B41 • Blackpool and The Fylde College An Associate College of

Lancaster University
B44 • University of Bolton
B50 • Bournemouth University
B54 • BPP University College Of Professional Studies Limited
B56 • The University of Bradford
B60 • Bradford College: An Associate College of Leeds 

Metropolitan University
B70 • Bridgwater College
B72 • University of Brighton
B73 • British Institute of Technology & E-commerce
B74 • Brighton and Sussex Medical School
B77 • Bristol, City of Bristol College
B78 • University of Bristol
B79 • Bristol Filton College
B80 • University of the West of England, Bristol
B81 • British College of Osteopathic Medicine
B83 • Brooklands College
B84 • Brunel University
B87 • British School of Osteopathy
B90 • The University of Buckingham
B92 • Brooksby Melton College
B94 • Buckinghamshire New University
C05 • University of Cambridge
C10 • Canterbury Christ Church University
C15 • Cardiff University
C20 • University of Wales Institute, Cardiff
C21 • Castle College Nottingham
C22 • Coleg Sir Gar/Carmarthenshire College
C30 • University of Central Lancashire
C35 • Central School of Speech and Drama (University of London)
C55 • University of Chester
C57 • Chichester College
C58 • University of Chichester
C60 • City University
C62 • City College, Birmingham
C64 • City College Coventry
C69 • City of Sunderland College
C71 • Cleveland College of Art and Design
C72 • Cliff College
C75 • Colchester Institute
C78 • Cornwall College
C80 • Courtauld Institute of Art (University of London)
C85 • Coventry University
C88 • Craven College
C92 • Croydon College
C93 • University for the Creative Arts
C99 • University of Cumbria
D22 • Dearne Valley College
D26 • De Montfort University
D39 • University of Derby
D52 • Doncaster College
D55 • Duchy College
D58 • Dudley College of Technology
D65 • University of Dundee
D86 • Durham University
E10  • Ealing, Hammersmith and West London College
E14  • University of East Anglia
E28  • University of East London
E29  • East Riding College
E30  • Easton College
E32  • East Surrey College (incorporating Reigate School of Art,

Design and Media)
E42  • Edge Hill University
E56  • The University of Edinburgh
E58  • Edinburgh College of Art
E59  • Edinburgh Napier University
E70  • The University of Essex
E77  • European Business School, London
E78  • European School of Economics
E80  • European School of Osteopathy
E81  • Exeter College
E84  • University of Exeter
F33  • University College Falmouth
F66  • Farnborough College of Technology

G14 • University of Glamorgan, Cardiff and Pontypridd
G28 • University of Glasgow
G42 • Glasgow Caledonian University
G43 • The Glasgow School of Art
G45 • Gloucestershire College
G50 • The University of Gloucestershire
G53 • Glyndwr University
G56 • Goldsmiths (University of London)
G70 • University of Greenwich
G74 • Greenwich School of Management
G80 • Grimsby Institute of Further and Higher Education
G90 • Guildford College of Further and Higher Education
H12 • Harper Adams University College
H14 • Havering College of Further and Higher Education
H18 • Hereford College of Arts
H24 • Heriot-Watt University, Edinburgh
H36 • University of Hertfordshire
H39 • Highbury College
H48 • Heythrop College (University of London)
H49 • University of the Highlands and Islands
H50 • Holborn College
H54 • Hopwood Hall College
H60 • The University of Huddersfield
H72 • The University of Hull
H73 • Hull College
H75 • Hull York Medical School
I50   • Imperial College London
I55   • ifs School of Finance
I60   • Islamic College for Advanced Studies
K12 • Keele University
K15 • Kensington College of Business
K24 • The University of Kent
K60 • King’s College London (University of London)
K84 • Kingston University
K90 • Kirklees College
L05  • Lakes College – West Cumbria
L14  • Lancaster University
L21  • Leeds: City College
L23  • University of Leeds
L24  • Leeds Trinity University College
L27  • Leeds Metropolitan University
L28  • Leeds College of Art
L30  • Leeds College of Music
L34  • University of Leicester
L36  • Leicester College
L39  • University of Lincoln
L41  • The University of Liverpool
L42  • Lincoln College
L43  • Liverpool Community College
L46  • Liverpool Hope University
L48  • The Liverpool Institute for Performing Arts
L51  • Liverpool John Moores University
L53  • Coleg Llandrillo Cymru
L54  • London Electronics College
L62  • London College UCK
L68  • London Metropolitan University
L70  • London School of Commerce
L71  • London School of Science and Technology
L72  • London School of Economics and Political Science 

(University of London)
L75  • London South Bank University
L77  • Loughborough College
L79  • Loughborough University
M10• The Manchester College
M20• The University of Manchester
M40• The Manchester Metropolitan University
M62• Medway School of Pharmacy
M65• Coleg Menai
M77• Mid-Cheshire College
M80• Middlesex University
M93• Moulton College
M95• Mountview Academy of Theatre Arts
M99• Myerscough College
N11 • Nazarene Theological College
N13 • Neath Port Talbot College
N21 • Newcastle University
N23 • Newcastle College
N28 • New College Durham
N30 • New College Nottingham
N31 • Newham College of Further Education
N33 • New College Stamford
N36 • Newman University College, Birmingham
N37 • University of Wales, Newport
N38 • University of Northampton
N39 • Norwich University College Of The Arts
N41 • Northbrook College Sussex
N49 • NESCOT, Surrey
N51 • New College, Telford
N58 • North East Worcestershire College
N61 • North Glasgow College
N64 • North Lindsey College
N77 • Northumbria University
N78 • Northumberland College
N79 • North Warwickshire and Hinckley College
N82 • Norwich City College of Further and Higher Education 

(An Associate College of the UEA)
N84 • The University of Nottingham
N91 • Nottingham Trent University
O25 • Oxford and Cherwell Valley College
O33 • Oxford University
O66 • Oxford Brookes University
P26  • University of London Institute in Paris
P35  • Pembrokeshire College (Accredited College of University 

of Glamorgan)
P37  • Peninsula College of Medicine and Dentistry

P51  • Petroc
P56  • University Centre Peterborough
P60  • University of Plymouth
P63  • UCP Marjon: University College Plymouth St Mark 

and St John
P65  • Plymouth College of Art (formerly Plymouth College 

of Art and Design)
P80  • University of Portsmouth
Q25 • Queen Margaret University, Edinburgh
Q50 • Queen Mary, University of London
Q75 • Queen’s University Belfast
R06 • Ravensbourne
R12 • The University of Reading
R18 • Regents Business School London (Regents College)
R20 • Richmond, The American International University

In London
R36 • The Robert Gordon University
R48 • Roehampton University
R51 • Rose Bruford College
R52 • Rotherham College of Arts and Technology
R54 • Royal Agricultural College
R55 • Royal Academy of Dance
R72 • Royal Holloway, University of London
R84 • Royal Veterinary College (University of London)
R86 • Royal Welsh College of Music and Drama (Coleg Brenhinol

Cerdd a Drama Cymru)
R90 • Ruskin College Oxford
S01  • Scottish Agricultural College
S03  • The University of Salford
S05  • SAE Institute
S08  • Sandwell College
S09  • School of Oriental and African Studies 

(University of London)
S12  • The School of Pharmacy (University of London)
S18  • The University of Sheffield
S21  • Sheffield Hallam University
S22  • Sheffield College
S26  • Solihull College
S27  • University of Southampton
S28  • Somerset College of Arts and Technology
S30  • Southampton Solent University
S32  • South Devon College
S34  • Sparsholt College Hampshire
S35  • Southport College
S36  • University of St Andrews
S41  • South Cheshire College
S42  • South Downs College
S43  • South East Essex College of Futher and Higher Education

(Partner of the University of Essex)
S46  • South Nottingham College
S49  • St George’s, University of London
S51  • St Helens College 
S52  • South Tyneside College
S64  • St Mary’s University, Twickenham
S69  • Stephenson College Coalville
S72  • Staffordshire University
S74  • Stratford upon Avon College
S75  • The University of Stirling
S76  • Stockport College
S77  • Stourbridge College
S78  • The University of Strathclyde
S79  • Stranmillis University College: A College of Queen’s 

University Belfast
S82  • University Campus Suffolk
S84  • University of Sunderland
S85  • University of Surrey
S90  • University of Sussex
S93  • Swansea University 
S94  • Gower College Swansea (formerly Swansea College)
S96  • Swansea Metropolitan University 
S98  • Swindon College
T10  • Tameside College
T20  • Teesside University
T80  • University of Wales Trinity St. David
T85  • Truro and Penwith College (formerly Truro College)
T90  • Tyne Metropolitan College
U20 • University of Ulster
U40 • University for the West of Scotland 
U65 • University of the Arts London
U80 • University College London (University of London)
U95 • Uxbridge College
W05• The University of West London
W08• Wakefield College
W12• Walsall College
W17• Warrington Collegiate
W20• The University of Warwick
W25• Warwickshire College
W35• College of West Anglia
W36• West Cheshire College
W50• University of Westminster
W51• City of Westminster College
W52• Westminster Kingsway College
W65• West Thames College
W67• Wigan and Leigh College
W73• Wirral Metropolitan College
W74• Wiltshire College 
W75• University of Wolverhampton
W76• University of Winchester
W80• University of Worcester
W81• Worcester College of Technology
W85• Writtle College
Y50 • The University of York
Y70 • York College
Y75 • York St John University
Y80 • Yorkshire Coast College of Further and Higher Education
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Αποκλειστικός ιστότοπος για γονείς

Για να ενημερωθείτε σχετικά με την ανώτερη εκπαίδευση και τη διαδικασία υποβολής αιτήσεων, καθώς και για

να λαμβάνετε τα τριμηνιαία ηλεκτρονικά ενημερωτικά δελτία, εγγραφείτε στον αποκλειστικό ιστότοπο για γο-

νείς στη διεύθυνση www.ucas.com/parents.

Δωρεάν οδηγός για γονείς

Για συμβουλές σχετικά με την οικονομική βοήθεια, τη φοιτητική μέριμνα και την επιλογή του κατάλληλου 

κύκλου σπουδών, πανεπιστημίου ή εκπαιδευτικού ιδρύματος, εγγραφείτε ηλεκτρονικά για να λάβετε ένα 

δωρεάν αντίγραφο του Οδηγού για γονείς, καθώς και τακτικά ενημερωτικά ηλεκτρονικά δελτία μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

Εγγραφείτε σήμερα στον ιστότοπο www.ucas.com/parents

Στην καρδιά της σύνδεσης των ανθρώπων με την ανώτερη εκπαίδευση

Οδηγός για γονείς


